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 :نظريةأسئلة 

  (.مع الشرح) بين الفرق بين الشيك، الكمبيالة، السند لأمر

 :ولىالتمرين ال 

 :بالمعليات التالية 0202ةخلال سن "النجاح"قامت مؤسسة 

  002، فاتورة رقم "التفوق " من مؤسسة   دج على الحساب202.222ولية واللوازم بقيمة شراء مخزونات من المواد الأ  20/20/0202بتاريخ ،

.22وصل رقم 

  وصل 042، فاتورة رقم "نوميديا "مؤسسة ن م دج على الحساب2.222.222بمبلغ   أجهزة تبريدقامت باقتناء  20/20/0202بتاريخ ،

.20رقم 

  ولية بشيك بنكي والنصف الباقي عن نصف قيمة المواد الأ  ، "التفوق " مؤسسة  رد المخزوناتلمو المؤسسة  دفعت 21/20/0202بتاريخ

(.يستحق بعد شهر) طريق تحرير سند لأمر 

  النجاح" ؤسسةقعت عليها مو و و    "النجاح"مؤسسة كمبيالتين عن "  نوميديا"مؤسسة  مورد التثبيتات ر ر ح 21/20/0202بتاريخ" 

بالقبول 

22/24/0202تستحق بتاريخ  دج 012.222بمبلغ  222رقم  ة الأولىالكمبيال - 

22/20/0202تستحق بتاريخ  دج 622.222بمبلغ  220رقم  ة الثانيةالكمبيال - 

  التفوق " مؤسسة  الى مورد المخزونات ادقنلأمر د تم دفع قيمة السن 21/20/0202بتاريخ".

  مؤسسة النجاح" عن الزبون  تحصيلهاللبنك ليقوم ب  222رقم  تم ارسال الكمبيالة الأولى 22/24/0202بتاريخ".

  دج022ورد إشعار من البنك يفيد بتحصيل الكمبيالة مع اقتطاع مصاريف التحصيل بمبلغ   20/24/0202بتاريخ.

 22/20/0202والتي تستحق بتاريخ  لخصمها 220 رقم أرسلت الكمبيالة الثانية 26/24/0202خ بتاري. 

  0يفيد بخصم الكمبيالة مقابل احتساب مصاريف خصم بنسبة " نوميديا "مؤسسة  رسل البنك اشعار للموردأ 22/24/0202بتاريخ % 

  .دج 022بالاضافة إلى عمولات تحصيل قيمتها 

  بشيك بنكي  "النجاح"مؤسسة حصل البنك قيمة الكمبيالة من  0202/ 22/20بتاريخ.

 املع مئادلا در جلا ةقير ط قفو "نوميديا"و مؤسسة " التفوق "و مؤسسة " النجاح" تسجيل العمليات في يومية كل من المؤسسة : المطلوب

    .(% TVA 21 ( نأ

 :بالعمليات التالية" وفاءال"قامة مؤسسة  0200خلال سنة : التمرين الثاني

 20/26/0200  المورد من  .10، فاتورة رقم 22دج وتم استلامها بوصل رقم 022.222اشترت المؤسسة على الحساب بضاعة بمبلغ

 ".الإحسان" مؤسسة 

 02/26/0200 تستحق 20/26بقيمة عملية  "الاحسان مؤسسة" كمبيالة مسحوبة من الموردعلى  " وفاءال"مؤسسة  ووقعت قبلت ،

.02/21/0202الدفع بتاريخ 

 00/26/0200  212 مقر  ةر و تاف،"ءافصلا " ةسسؤ م در و لما نم باسحلا ىلع جد260.222 ةميقب بتكم ثاثأ ءانتقاب ةسسؤ لما تماق.

 00/20/0200  ةفلكتلا ىلع%22بهامش ربح قدره ( مؤسسة الاخلاص) الزبون الى  باسحلا ىلع باعت المؤسسة نصف مخزون البضاعة ،

.00، وصل اخراج رقم 202فاتورة رقم 
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 04/20/0202  بقيمة البضاعة المباعة02/20/0200سند لأمر  يستحق بتاريخ  " وفاءال" ؤسسةلم( مؤسسة الاخلاص) حرر الزبون ،.

 22/20/0200  فةكللتا ىلع %22 هر دقح بر  مشاهب "مؤسسة النور " على الحساب الى  الزبون  قيةلباا البضاعة نم باعت المؤسسة  ،

.00، وصل اخراج رقم 202فاتورة رقم 

 00/20/0200  الزبون  ةسسؤ لما اهتعقو و ها تلدفع  بعد شهر  حيث قبلتسحتق ا" مؤسسة النور "ون على الزبحررت المؤسسة  كمبيالة .

 02/20/0200 ليصحتلا لجأ نم كنبلا ىلإ (صلا خالا  ةسسؤ م )ن و بز لاب صاخ رملأ  دنس ةسسؤ لما تلسر أ.

 02/20/0200 جد822 ـــــب ةلو مع باستحا عم ةير اجتلا ةقر و لا ليصحتب ةسسؤ ملل راعشإ كنبلا لسر أ.

 20/24/0200   إلى  00/24/0200مسحوبة عليه تستحق الدفع بتاريخ  الكمبيالةتمديد أجل استحقاق  " مؤسسة النور "طلب الزبون

 جديدة بفوائد كمبيالة   " مؤسسة النور "بسبب الصعوبات المالية ، فوافقت المؤسسة على ذلك ، وسحبت على الزبون  20/20/0200

 .جد 822بقيمة   ريخأت

 00/24/0200  ءزجل دادسك "ءافصلا ةسسؤ م" الى موردها"  النور مؤسسة "قامت المؤسسة بتظهير  الكمبيالة الجديدة المسحوبة على 

 .اهنيد نم

 .(% TVA 21 ( نأ املع مئادلا در جلا ةقير ط قفو  "ءافو ال"تسجيل العمليات في يومية مؤسسة : المطلوب
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 والشيك ؛السند لأمر ؛جةتالسف:  
 .ك أداة وفاء وتسديد فقطيفي حين أن الش معا،تمان )ضمان( ئتجة والسند لأمر هما أداتي وفاء واالسف

 التسجيل عند مؤسسة النجاح

381 
4456 

 
 

401 
 

 

 ح/ مشتريات م. أولية
 TVAح/ ال 

 ح/ موردو المخزونات      
 320أولية فاتورة رقم  شراء مواد

150.000 
28.500 

 
 

178.500 
 

 
31 

 
 

381 
 

 

 ح/ مواد أولية
 ح/ مشتريات مواد أولية     

 10وصل ادخال رقم 
 

150.000  
150.000 

 
 

218 
44562 

 
 

404 

 أجهزة تبريدتثبيتات مادية أخرى ح/ 
 على التثبيتات TVAح/ ال 

 ح/ موردو التثبيتات     
 340فاتورة  اقتناء أجهزة تبريد على الحساب

 

1.000.000 
190.000 

 
 

1.190.000 
 

401  
403 
512 

 ح/ موردو المخزونات  
 أوراق دفع - ح/ موردو سندات واجب دفعها     

 ح/البنك      
 سداد دين المورد النصف بشيك بنكي والنصف بورقة تجارية

 

178.500 
 

 
89.250 
89.250 

 

404  
405 

 ح/ موردو التثبيتات
 ح/ موردو سندات واجب دفعها 

 سحب ورقتين تجاريتين على المؤسسة
 

1.190.000  
1.190.000 

403  
53 

 ح/ موردو سندات واجب دفعها
 الصندوقح/         

 قيمة السند لأمر نقدا دتسدي

89.250  
89.250 

03/02/2021  

/ 

05/02  

17/02  

05/03  

الرابعة حل السلسلة   
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 لا نسجل شيء عند الزبون

/ 

  

 
403 

 
 
 
512 

 أوراق دفع -ح/ موردو سندات واجب دفعها
 ح/ البنك                

 100رقم تسديد قيمة الكمبيالة 

590.000  
590.000 

403  
512 

 أوراق دفع -ح/ موردو سندات واجب دفعها
 ح/ البنك           
 02تسديد قيمة الكمبيالة 

600.000  
600.000 

 فوقالتسجيل عند مؤسسة الت

411  
700 
4457 

 ح/ الزبائن
 ح/ مبيعات بضاعة    

 TVAال ح/     
 320بيع بضاعة فاتورة رقم

 

178.500  
150.000 
28.500 

413  
411 

 اوراق قبض -الزبائن سندات مطلوب تحصيلهاح/ 
 ح/ الزبائن         

 نصف قيمة المبيعات بواسطة سند لأمر 2/1تحصيل 

89.250  
89.250 

512  
411 

 ح/ البنك
 ح/ الزبائن    

 صف قيمة المبيعات بواسطة شيك بنكين 2/1تحصيل 
 

89.250  
89.250 

53  
413 

 ح/ الصندوق
 سندات مطلوب تحصيلها ح/ الزبائن    

 تحصيل قيمة الورقة التجارية نقدا

89.250  
89.250 

 

 

 

01/04 

03/04 

01/05 

03/02 

17/02 

17/03 

17/02 

17/03 
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 التسجيل عند مؤسسة نوميديا

411  
700 
4457 

 ح/ الزبائن
 ح/ مبيعات بضاعة    

 TVAال ح/     
 340فاتورة  بيع أجهزة تبريد
 

1.190.000  
1.000.000 

 190.000 

413  
411 

 ح/ الزبائن سندات واجب تحصيلها
 ح/ الزبائن    

 " النجاح"سحب أوراق تجارية على الزبائن
 

1.190.000  
1.190.000 

5113  
413 

 أوراق مرسلة للتحصيلح/ 
 سندات مطلوب تحصيلها ح/ الزبائن    

 للتحصيل 100ارسال الكمبيالة رقم 
 

590.000  
590.000 

512 
627 
4456 

 
 
 

5113 

 ح/ البنك
 ح/ خدمات معرفية

 TVAال ح/ 
 ح/ أوراق مرسلة للتحصيل    
 عن طريق البنك 100تحصيل الكمبيالة رقم 

 

589.405 
500 
95 

 
 
 

590.000 

5114  
413 

 ح/ أوراق تجارية مرسلة للخصم
 ح/ الزبائن سندات مطلوب تحصيلها    

 105ارسال الكمبيالة رقم 
 

600.000  
600.000 

512 
661 
627 
4456 

 
 

 
 

5114 

 ح/ البنك
 فوائدأعباء ال ح/ 

 مصرفيةح/ خدمات 
 TVAال ح/ 

 ح/ أوراق تجارية مرسلة للخصم    
 105خصم ورقة تجارية رقم 

581.405 
18.000 

500 
95 

 
 
 

 
600.000 

 

05/02 

05/03 

01/04 

03/04 

06/04 

10/04 
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 التمرين الثاني: 

 "الوفاء"التسجيل المحاسبي في يومية مؤسسة 

380 
4456 

 
 

401 

 ح/ مشتريات بضاعة
 TVAح/ ال 

 ح/ موردو المخزونات    
 95بضاعة فاتورة  شراء

 

200.000 
38.000 

 
 

238.000 

30  
380 

 ح/ بضاعة
 ح/ مشتريات بضاعة    

 11وصل رقم 
 

000 200  
000 200 

401  
403 

 ح/ موردو المخزونات
 ح/ موردو سندات واجب دفعها    

 المورد تحرير ورقة تجارية من
 

238000 
 

 
238000 

 

218 
44562 

 

 
 

404 

 تبأثاث مكتثبيتات مادية أخرى ح/ 
 على التثبيتات TVAح/ ال 

 ح/ موردو التثبيتات    
 170فاتورة رقم  على الحسابمكتب اقتناء أثاث 

 

165000 
31.350 

 
 

196.350 

411  
700 
4457 

 ح/ الزبائن
 ح/ مبيعات بضاعة    

 TVAح/ ال      
 150فاتورة رقم  بضاعة على الحساب½ بيع 

 

130.900  
110.000 
20.900 

600  
30 

 (تريات البضائع المستهلكة )المباعةحـ/ مش  
 إلى حـ/ مخزونات البضائع              

 
 22رقم  اخراج البضاعة المباعة وصل

 

100.000  
100.000 

15/06/2022 

15/06 

20/06 

23/01 

/ 

22/06 
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413  
411 

 للتحصيل ح/ الزبائن سندات
 ح/ الزبائن    

 لأمر على الزبون سحب سند
 

130.900  
130.900 

411  
700 
4457 

 ح/ الزبائن
 ح/ مبيعات بضاعة    

 TVAح/ ال      
 .151فاتورة  المتبقية البضاعة بيع

 

132.090  
111.000 
21.090 

600  
30 

 عة(مشتريات البضائع المستهلكة )المباحـ/ 
 حـ/ مخزونات البضائع  

 35 وصلاخراج البضاعة المباعة 
 

100.000  
100.000 

413  
411 

 أوراق قبض-ح/ الزبائن سندات مطلوب تحصيلها
 ح/ الزبائن    

 سحب كمبيالة على الزبون
 

132.090  
132.090 

5113  
413 

 أوراق تجارية مرسلة للتحصيلح/ 
 أوراق قبض-الزبائن سندات مطلوب تحصيلهاح/    

 ارسال السند لأمر للتحصيل 
 

130.900  
130.900 

512 
627 
4456 

 
 

 
5113 

 البنكح/ 
 خدمات مصرفية ح/
 قابلة للتحصيل    TVAالـــ  ح/
 أوراق قبض-الزبائن سندات مطلوب تحصيلهاح/    

 تحصيل قيمة السند لأمر 
 

129.948 
800 
152 

 
 
 

130.900 

24/02 

10/03 

/ 

25/03 

30/03 

 

31/03 
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411 
 
 
 

413 
 
 
 
 

401 
 

 
413 
 
 
 
411 
763 
 
 

 
413 

 ح/ الزبائن 
 أوراق قبض-ح/ الزبائن سندات مطلوب تحصيلها 

 الغاء الكمبيالة الأولى
   

 أوراق قبض-ح/ الزبائن سندات مطلوب تحصيلها
 الى  ح/ الزبائن             

 ح/ مداخيل حقوق اخرى                  
 

...................25/04.................. 
 ح/ موردو المخزونات

  أوراق قبض-ح/ الزبائن سندات مطلوب تحصيلها

132.090 
 
 
 

132.890 
 
 
 
 

132.890 
 

 
132.090 

 
 
 

132.090 
800 

 
 
 

132.890 
 

 

15/04 

15/04 

15/04 


